
COMUNICACIONES

La Secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso Sán-
chez: «Escudo Nacional de los Estados Unidos Mexica-
nos.— Secretaría de Gobernación.

Diputado Jesús Zambrano Grijalva, Presidente de la Mesa
Directiva de la Cámara de Diputados del Honorable Con-
greso de la Unión.—  Presente.

Por este medio me permito hacer de su conocimiento que
el ciudadano Francisco Guzmán Ortiz, jefe de la oficina de
la Presidencia de la República, mediante oficio número O-
JOPR-2015-E-22 remite el documento por el que se da res-
puesta a las preguntas parlamentarias formuladas por di-
versos grupos parlamentarios de ese órgano Legislativo,
con motivo del III Informe de Gobierno del licenciado En-
rique Peña Nieto, Presidente Constitucional de los Estados
Unidos Mexicanos, sobre el estado general que guarda la
Administración Pública del país.

Por lo anterior, con fundamento en lo establecido por los
artículos 69 de la Constitución Política de los Estados Uni-
dos Mexicanos y 27, fracción VIII de la Ley Orgánica de
la Administración Pública Federal, le acompaño para los
fines procedentes, copia del oficio al que me he referido,
así como el anexo que en el mismo se cita en formato im-
preso.

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle la
seguridad de mi consideración distinguida.

México, DF, a 15 de diciembre de 2015.— Licenciado Felipe Solís

Acero (rúbrica), subsecretario.»

«Escudo Nacional de los Estados Unidos Mexicanos.—
Presidencia de la República.

Licenciado Felipe Solís Acero, subsecretario de Enlace Le-
gislativo y Acuerdos Políticos de la Secretaría de Goberna-
ción.— Presente.

Me refiero a su oficio número SELAP/300/2488/15, de fe-
cha 22 de octubre del año en curso, mediante el cual me co-

munica el acuerdo de la Cámara de Diputados del Honora-
ble Congreso de la Unión, que integra las preguntas parla-
mentarias que se formulan al ciudadano Presidente de los
Estados Unidos Mexicanos, en el contexto de su III Infor-
me de Gobierno.

En atención al particular, remito a usted el documento por
el que se da respuesta a las preguntas parlamentarias refe-
ridas, para los efectos correspondientes.

Aprovecho la ocasión para expresarle la seguridad de mi
consideración distinguida.

Atentamente

México, DF, a 14 de diciembre de 2015.— Francisco Guzmán Ortiz

(rúbrica), jefe de la oficina de la Presidencia.»
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